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®EMA 2°
1. Y®oT6 To iii

210 Xy.1 etvon T=uN < T=pw (1)
StoXy2eivirn T =pN & T = Hw < T =pwouve (2)
Me dwaipeon katd péin twv (2) ko (1) Exovpe:

T T ,
—=owp = —<1T <T
T T

o - AaBog
[N T1g emroyvVeEelg TV 600 KIVINTOV, OO T YPOPIKT| TOPAGTOCT] EYOVLE:
Av 5-2
Kwtd A: o, =|—]| ©a,=——"a, =0,75 m/s*
Vi A (At jA Ag0

Av 5-0
Kwn1o B: aB:(—j &g =——a, =125 m/s’
At ) 4-0



B—Xwoto
H petatémon tov xwvntov B eivon opiBuntikd ion pe 1o epPfaddv tov
opBoymviov Tpry®VoL oV cynuatiletan Gt YPAPIKY TOPAcTOoT

Xp = % S xg=10 m
Opoimg N petaromion Tov Kvntov A givon apBuntikd ion pe to eufaddv Tov
tpaneCiov mTov oynuatiletal ot YpoPIKn TopdoTact

_@+5)4

A X, =14 m

Apa mpomopeveTon TO Kivitd A tov Kivitov B katd 4 m.

3. 1-v
H ekevbepn mton eivonr evBOypoppun opokd emroyvvopevn Kivmon yopig
apywn tayvtnta. H emtdyvvon eivon otobepn) ko ion pe o =g

2-a
H xotaxopoven petordmion givo:

1 >
h=—gt
58

Anhodn eivon covaptnon 2% Babuod wg pog t (mapoaforn).

3-P

H oppn tov coparog ivar:

p=mu < p = mgt

Anhadn n opun eivon covaptnon 17 Babuod wg mpog t (evbeio amd v apyn
TV aEOVOV).

OEMA 3°

o. 210 ypoviKo dtdotnpa amd t =0 €mg t = 2 s 1 kivnon givon vOHYpapun opaAr).
270 ypoviKO dtdotnuo amd t =2 s €oc t = 4 s 1 kivnon givoun evOVYpapU OpOAA
ETMLTOYVVOLLEVT].

210 ypoviKo dtdotnpa ad t =4 s €oc t = 8 s 1 kivnon givoun evOVYpapU OpOAA
empPpadvvouevn pe teMkn toyvnTa v = 0.

210 xpovikd ordotnua and t =8 s €mc t = 10 s 10 awrtokivTo KIveiTon Tpog v
avtifetn katevOBvvon. H kivnon tov givon gvBoypopun opoid emtoyyvvouevn

YOPIG OPYLKT TO(VTNTOA.
u(m/s)
B. To cvvoiikd didotnua mov diEtpele vrohoyileton 40
ue epPadopéTpnon.
S=E,+E, +E; +[E,| < 20
20440 4-40 2-(-20)| T
+ . o — S
$=2-20+ L R e b AEEESISEMERPISEF N S (CREYS!
S =200 m -20




Y. H petardmion tov péypr m ypovikn otiypn t = 10 s vworoyileTon kou okt pe

eppadopérpnon.

x=E, +E,+E;+E, &

<:>S:2'20+20+40~2+4'40+2'(_20) -
2 2

x =160 m

0. 210 ypovikd drdotnua amd t = 0 Emg t = 2 s 1 kivion ivan evOOYpapun opoky.
Enopévog eivon o = 0.
270 ypoviKO dtdotnua amd t =2 s €oc t = 4 s 1 kivnon givon e0OVYpapUN OpOAA

, , , Av  40-20 )
EMITAYLVOUEVT] LE GTOOEPT| ETITAYLVOT Q4 :A_t: 13 <o, =10 m/s”.
210 ypoviKo dtdotnua antd t =4 s €oc t = 8 s 1 kivnon givon evOVYpapU OpOAA
Av 0-40

emPpadvvouevn pe otabepn emPpadovvon o, =— = <a,=-10 m/s>.

At 8-4
210 ypoviKo dtdotnua omd t =8 s Eémgt = 10 s To avTokivnTo KIveiTon TPog TV
avtifetn katevBvven. H kivnon tov givon gvboypouun opoid emtoyvvouevn
YOPIG apyIKN ToLTNTA Ko e oTafePN emTdLVON
_Av_ -20-0
At 10-8
‘Etot to o1dypappa emitayvvong - ypodvou €ival 10 TopaKATo:

< a, =-10 m/s’

0

a(m/s?)
10
2 > 4 6 8 1O (3
-10
OGEMA 4°
A. H oppn T0v cvotipatog dtatnpeiton Katd Ty TAAGTIKY KpOLoT).

Prpry = Ppera & MV =(M+m)V < 20=(2+3)20<v=50 m/s
B. a. To pérpo g Tp1Png oricOnong eivan
T=pNoT=pw< T=pM+m)g<T=02-510T=10 N

B. Am6 to BepeMmdn vopo 1 emPpaduvon Tov GOUATOG EIVaL:
SF=mo < -T=(m+M)a-10=50< 0=-2 m/s’.
To copa &xel apyun taydmmra v, = V = 20 m/s ko tehkn v = 0, apov
otopotaet. 'Etol £xovpe:



V=1, —|ot < 0=20-2t, <ty =10 s

v. H evbdypapun ordotacn mov dtavdel To O PHEXPL VO CTAUOTNGEL EIva:

xzuot—%|oc|t§x & x:20-10—%2-102 < x =100 m

0. [ty =2 sn PETATOMION TOLV GLGGMWUATONOTOS OO T BEoM KpOoVvGNG Eivarn
X, =0, t, —%|0L|t§ X, = 20'2—%2'22 < x,=36 m
To épyo g tpPng oricOnong eivan
W, =-T-x, & Wy =-10-36 & Wy =360 J



